

征集令

我为祖国 献支舞

宁波晚报社区联盟
喊你来秀!

国庆即将来临,你想用什么方式表达心声和祝福呢?如果还没想到,这条征集令也许就是为你量身定制的。

即日起,宁波晚报社区联盟推出“我为祖国献支舞”征集活动,向民间“舞林高手”、社区达人发出邀请,邀你以宁波地标建筑或家门口的美景为背景,跳一支你最拿手的舞蹈,为祖国母亲献上最美好的祝福。

下至三岁孩童,上至古稀老者,我们对参与者不设年龄门槛,可以独舞,也可以团体展示。接地气的广场舞也好,婀娜多姿的民族舞也罢,热烈奔放的拉丁舞也行,我们将在甬上客户端搭建“云展演舞台”,想展示的,都可以来。

所有征集而来的舞蹈视频,都将进入宁波晚报甬上新闻客户端“我为祖国献支舞”专题页面,活动报名10月6日中午12时截止,10月7日开启投票通道。票选前十名的舞蹈,我们将会在宁波晚报视频号上进行单独展演,并赠送每位舞者精美礼品一份。票选第一名,还将拿到2023年宁波晚报社区云春晚的“直通票”。

我为祖国献支舞,这么好的机会可别错过了,赶紧来秀吧!

活动征集须知——

1. 征集对象

无年龄限制,无舞种限制,可独舞,也可群舞展示。参演的曲目要积极向上,舞蹈内容完整优美,传递正能量,富有层次感和艺术性。舞蹈表演的场地不局限于舞台或练功房,可以选择以家乡特色点位或风景作为背景。

2. 报名方式

(1) 选手可自荐报名,或通过所在的社区或村报名。

(2) 热线报名:87777777。

(3) 报名成功后,请将你的舞蹈视频、舞蹈合影发送至指定邮箱,请同时注明舞蹈时长、舞蹈名称、表演者或表演团队的相关联系人的联系方式。邮箱地址:nbwbsqzx@163.com(邮件名称请注明“我为祖国献支舞”字样)

3. 视频拍摄要求

(1) 视频格式要求:分辨率为720P以上(16:9),视频格式MP4。尽量使用专业设备进行录制,如没有录制条件,可用手机横屏录制。视频需要传原视频文件,应画面清晰,音质良好。

(2) 视频拍摄时,请表演者或表演团队尽量穿着演出服。

记者 陈烨

神仙眷侣

这张84年前的婚纱照
惊艳全网

这两天,一段《奶奶翻出84年前父母的婚纱照》视频走红网络,直接冲上新浪微博宁波同城热搜榜。这些老照片背后,到底有着什么样的故事?9月26日,在鄞州区白鹤街道紫鹃新村,记者走进了钱纪华老人的家。



钱纪华老人展示母亲的照片。

记者 鲁威 摄



84年前的婚纱照。

今年83岁的钱纪华老人坐在餐桌旁,小心翼翼地从小铁盒里拿出那些旧照片,仿佛打开了一段尘封的岁月。

在十余张旧照片中,父母84年前的婚纱照,惊艳了时光。照片里,钱纪华的母亲李珊梅坐在椅子上,披着头纱,穿着一袭拖地婚纱,手捧鲜花。丈夫钱祖安站在她身后,两人的神仙颜值惊艳了网友。

那一年,李珊梅23岁,钱祖安和她同岁。“我爸爸妈妈19岁开始谈恋爱,那时候爸爸在上海工作,妈妈在宁波。每到周末,爸爸就会坐船来宁波。”钱纪华说,父母谈了4年恋爱,一直到1939年结婚。

“他们一直很恩爱,没怎么红过脸,爸爸都是让着妈妈的!”钱纪华说。

“当时爷爷在上海的一家私人银行当副行长,家里经济条件不错,父母结婚时,他们就在酒店里置办了一场婚宴,有中餐,也有西餐,来了很多人,特别热闹。母亲后来回忆起这些,经常说当新娘子太辛苦了。”钱纪华指着照片告诉记者,父母的结婚照是在上海国际照相馆拍的,当年拍一张照片就要70元,“那个时候,70元钱可了不得,爷爷出手很大方的。”

“我母亲23岁拍了结婚照,这是我23岁大学毕业拍的照片,还是妈妈好看!”老人翻看着母女俩

同岁时的照片感慨万千。除了这些之外,还有一张照片,是一家三口的全家福,钱纪华依偎在父母身边,一脸的幸福。

老人的铁盒里,还收藏着好几张全家福。“我有几个表哥,都很会念书,我算是家里读书差的。”在老人的言谈中,记者了解到,钱纪华的两个表哥一个毕业于清华大学,一个毕业于同济大学,而钱纪华自己则毕业于杭州大学(现在的浙江大学)俄语专业,当了一辈子老师。记者走进她家的时候,老人随口一句:“Come in!”

记者 薛曹盛
通讯员 钱思怡 昝蓉

金融骗局披“新衣” 刷单返利莫轻信

刘阿姨平时喜欢刷短视频消磨时间,这天她在某平台上刷到了一个推荐赚钱的短视频广告,对方称可通过关注短视频账号并点赞来赚取佣金。刘阿姨抱着试试看的想法,在网络客服的指导下添加了好友,每天按照指令操作,一周下来竟收到不少佣金,这可让她着实尝到了甜头。

随后,对方称若想要赚取更多收益可下载一款APP,刘阿姨下载注册后按要求完成刷单操作,但被告知需先缴纳保证金,返利方可到账,深信不疑的刘阿姨马上将钱转账至指定账户,可这一次,保证金交付后再也没等到承诺的返利。

近年来,随着移动支付方式的快速发展,新型的电信网络诈骗犯罪案件随之而生,其中刷单返利类的诈骗套路由于引流成功率高、返利周期短,成为发案率较高的一种诈骗方式,诈骗分子通过推广引流、小额返利、诱导下载刷单APP、实施诈骗等一系列操作手法引诱受害人一步步落入圈套,一旦受害人财产被掏空或识破了骗局,诈骗分子马上切断一切联系,使得资金追偿过程变得异常艰难。

那我们该如何应对呢?宁波银行提醒您关注以下三点:

一、不轻信。世上没有免费的午餐,

天上更不会掉馅饼,不要轻信社交平台发布的虚假刷单广告,对打着“高佣金”“高回报”等幌子的刷单、刷积分等骗术,一定要多了解和分析,识别真伪。

二、不贪利。面对网络中各种返利、返现的套路一定要保持清醒的头脑,打消“不劳而获”的念头,不要为了蝇头小利而落入犯罪分子设计的连环骗局之中,最后导致得不偿失,请捂紧自己的“钱袋子”。

三、不给钱。电信网络诈骗手段千变万化,但万变不离其宗,诈骗分子最终都会落到一个点上,就是“要钱”,凡是要动用钱的时候,切记三思而后行,

自己拿不定主意时多找家人商量,不要轻易转账。

宁波银行提醒广大市民:不要轻信所谓的刷单返利,避免从社交软件、不明短信链接下载APP应用,提高风险防范意识,谨防上当受骗。

记者 徐文燕 通讯员 董杨

